
MASTERAT 
MEDICINĂ DENTARĂ

JUDICIARĂ

program de studii  postuniversitare

AN UNIVERSITAR 2022-2023

FACULTATEA DE MEDICINĂ DENTARĂ



Orientarea masteratului este în primul rând de perfecționare profesională (cunoaştere avansată în domeniul de

licenţă), complementaritate şi de cercetare ştiinţifică. 

Este un masterat de tip Bologna care are ca principală temă MALPRAXISUL în medicina dentară, măsurile de evitare

ale acestuia respectiv protecţia pacienţilor, a medicilor dentişti şi a tehnicienilor dentari, managementul situaţiilor

de malpraxis şi implicit creşterea gradului de securitate şi de încredere reciprocă pentru toţi partenerii actului

medical .

Masteratul de Medicină Dentară Judiciară se adresează şi este deschis absolvenţilor de studii universitare cu licenţă,

absolvenţi ai ciclului I de studii universitare, absolvenţii specializărilor reglementate special cu ciclul de II de studii

inclus in studiile universitare de licenţă; și de absolvenții ciclurilor I și II.

Acest masterat este adresat şi juriştilor, agenţilor de asigurări, autorităţilor implicate în sistemele de îngrijiri de

sănătate precum şi altor categorii profesionale interesate şi implicate în managementul malpraxisului din medicina

dentară. 

Masteratul de medicină dentară judiciară va forma specialişti pregătiţi în domenii interdisciplinare care au ca obiect

comun al studiilor cauzele medicale, procedurale şi juridice ale producerii malpraxisului.

Masteratul de Medicină Dentară Judiciară se desfăşoară ca învăţământ de zi (cu frecvenţă), in limba romana, în

cadrul Facultăţii de Medicină Dentară a Universităţii de Medicină şi Farmacie Iuliu Haţieganu Cluj Napoca.

Calificarea și titlul acordat este Expert în Medicină Dentară Judiciară. 

Scurtă descriere

 nscrieri Masterat de Medicină Dentară JudiciarăÎ
Perioada de înscriere: 23-28.09.2022

Susținerea probei de concurs: tip examen grilă și interviu onsite - joi, 29.09.2022, ora 9:00.

Amfiteatrul Aleman, strada Victor Babeș nr. 8.

Depunerea dosarelor de înscriere de către candidați se face la Decanatul Facultății de Medicină Dentară, 

strada Louis Pasteur nr. 4A, et. 2, camera 4, în perioada 23 - 28 septembrie 2022.



 - Acte normative; 
 - Legea nr. 95 /2006 privind reforma in domeniul sanatatii TITLUL XVI Răspunderea civilă a personalului medical şi a furnizorului
de produse şi servicii medicale, sanitare şi farmaceutice;
 - ORDIN nr. 1.343 din 6 noiembrie 2006 pentru aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a comisiei de monitorizare şi
competenţă profesională pentru cazurile de malpraxis EMITENT: MINISTERUL SĂNĂTĂŢII PUBLICE; 
 - ORDIN nr. 482 din 14 martie 2007 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a titlului XVI «Răspunderea civilă a
personalului medical şi a furnizorului de produse şi servicii medicale, sanitare şi farmaceutice» din Legea nr. 95/2006 privind
reforma în domeniul sănătăţii EMITENT: Ministerul Sănătăţii Publice;
 - Legea nr. 96/2007 − Republicare*) M. Of. nr. 269 din 24 aprilie 2009 - privind exercitarea profesiei de tehnician dentar, precum şi
înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Ordinului Tehnicienilor Dentari din România.
- Codul deontologic al medicului stomatolog din 9 iulie 2021  
                     - Emitent - Colegiul Medicilor Stomatologi din România 
                     - Publicat în Monitorul Oficial nr. 833 din 31 august 2021
Nota
Aprobat prin DECIZIA nr. 6/1AGN din 9 iulie 2021, publicat în Monitorul Oficial, Partea I, nr. 833 din 31 august 2021
Intrat în vigoare de la data de 1.01.2022 
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